

公交站点缺少候车亭 路灯不亮近一月 这些影响出行的问题待解

□记者 高红侠

本报讯 8月8日至14日,本报热线电话与微信公众号收到不少市民的咨询和诉求,主要集中在路灯不亮、公交车站点缺少候车亭两个方面。

期盼增设候车亭

近日,微友“楷”向本报热线反映,市区湛河南路路东段平高社区北门的公交站点只有一个简易站牌,没有设置候车亭,刮风下雨没地方躲。希望有关部门重视起来,尽快加设候车亭。

8月14日上午,记者根据微友反映,来到湛河南路与开源路交叉口向东一二百米的道路南侧,只见两米多宽的人行道边沿设有一根圆形铁柱,顶端安装了一个面积不大的简易站牌,牌上标注着途经该路段的公交车线路;简易站牌旁放置着一个箱式座椅,边上没有大

树,阳光火辣辣地照射着路面,等候公交的乘客,或撑着太阳伞,或躲在附近家属院伸出的绿化树树荫下。

“这和创建全国文明城市的要求显然不符。”市民刘女士说,公交候车亭不仅是乘客等车的场所,也是展示城市形象的重要窗口,希望有关部门重视起来。之后,记者随机采访了几位市民,大家均表示:这条路还算宽敞,为什么不能像其他路段一样加设候车亭?

就此,记者拨通市公交公司客服电话,接线员让记者与该公司宣传部门联系,并提供了电话号码。随后记者打通该公司宣传部门的电话,接听电话的男士以各种借口拒绝接受采访。在记者的坚持下,对方让记者与该公司办公室一魏姓负责人联系,记者拨打他所提供的电话时语音提示“您拨打的用户已关机”,记者再次拨打宣传部门的电话,却无人接听。

路灯不亮惹人忧

近日,微友“饰界轩·成涛”向本报热线反映,湛阳路的路灯安装好了,听说7月投入使用,8月还没亮起来,沿路小区居民都盼望着呢!

8月14日上午,记者采访了市城乡一体化示范区建设局相关负责人苏先生,对方称湛阳路已通车,根据原计划,该路段的路灯今年上半年已安装完毕,目前正处于调试和用电申请阶段。他会积极向相关领导汇报,争取尽快将路灯通上电,以方便更多市民。

家住市区永康路的张先生和邻居也因路灯而苦恼。8月11日,张先生向本报反映说,他家住原市医药公司家属院,近一个月来,家属院旁边的永康路只有北段的两盏路灯正常,其余三盏路灯不亮。每到晚上,居民只得借助车灯或旁边居民家透出的微弱灯光

进出,上了年纪的老人更是不便。他们多次向有关部门反映,但问题迟迟没有解决。

8月14日,记者在现场看到,五一路至矿工路之间的永康路总长100多米,5个路灯杆设在路西侧的人行道上,周围居民区比较集中。记者与市城管局路灯管理所联系,工作人员秦女士称,永康路属于区管道路,建议记者与卫东区有关部门联系。随后,记者采访了卫东城管局综合科工作人员刘先生,对方称,近一个月来,他们发现永康路部分路灯不亮,怀疑是缆线故障所致,目前已上报有关部门,会尽快维修。

一周帮办

关爱「救」在身边

8月14日上午,在长青社区活动室,志愿者正在讲解“果仁卡喉”的紧急自救方法。当天,新华区光明路街道长青社区联合志愿者开展了“暑期儿童生存自救课堂”主题活动,志愿者现场演示了电击、溺水等突发状况时的自救方法。 本报记者 张鹏 摄



城市留言板 4940000

红绿灯不亮

市民王女士来电:市区开源路与矿工路交叉口红绿灯不亮,车辆和行人随意穿行,很不安全,赶快修修吧!

商贩占道

市民张先生来电:市区矿工路与东环路交叉口以东每天早晚小商贩占道经营现象严重,影响通行。

臭气熏人

市民张先生来电:市区平邦东路乐居园小区附近,这几天有股很臭的气味,居民不敢开窗。

(本报热线办鲁俊励)

市民呼吁“洒水请适度” 环卫部门“将改进模式”

□记者 吕占伟

本报讯 烈日炎炎,职能部门开展洒水作业,为城市降温压尘的同时,也引发部分市民的担忧。“光明路和迎宾路能否适度洒水?朝天雾炮车行驶到林荫道上时,能否调整一下水压和仰角?经过雾炮车的长期洗刷,林荫路上不少树木的枝叶干枯泛黄,透光面积增大,以前阴凉的感觉都快没了。”日前,部分市民向市12345民呼必应掌上平台反映。

8月14日,记者从新华区环卫服

务中心了解到,目前该辖区的雾炮车作业用水为中水,为确保水质,该中心今年7月向市平水水质检测有限公司申请水质鉴定,各项检测结果显示“不会对人体、植物产生不利影响”。经调查,树木枝叶干枯泛黄是喷雾作业时炮筒压力、天热水凉等多种因素造成的,对树木的整体生长没有影响。

该中心将与园林部门积极沟通协调,尽早在光明路等树木稠密路段修剪出一条雾炮车喷洒路线,并改进作业模式,为居民打造干净、整洁、安全的出行环境。

窨井管道大清洗 居民竖起大拇指

□记者 王代诺

本报讯 “前几天,社区书记带人把小区的窨井管道全部清洗了一遍,难闻的气味消失了,环境清爽了,我们的幸福感也随之增加。”8月14日,卫东区五一路街道繁荣街社区印刷厂家属院居民李小培笑着说。

印刷厂家属院属于老旧小区,物业管理缺失,基础设施老化,污水在窨井容易沉积,严重影响居民的日常生活,32号楼居民多次拨打

12345热线反映情况。为从根本上解决问题,繁荣街社区广泛征集居民意见后,由五一路街道牵头,多方协调,成功引进物业公司,并承诺“先服务后收费”。物业进驻后,第一件事就是对小区窨井管道进行全面清洗,彻底解决内涝问题。

8月8日早上5点多,繁荣街社区党委书记李许峰带领抽污队开始忙碌,大家顶着高温一直干到晚上10点,共清理40个窨井和3个化粪池,疏通了整个小区的地下排污管道,居民纷纷竖起大拇指。

